
  –خنشلة  -جامعة عباس لغرور 

 ركلية العلوم الاقتصادية و التجارية  وعلوم التسيي

 النموذجية لامتحان مقياس  الإجابة

 الاقتصاد الجزئري

 

  مليار 5.89رصدت الحكومة الجزائرية أضخم موازنة منذ الاستقلال بـ$     

  دولار  06السعر المرجعي للنفط الخام هو 

  مليار دولار  589الميزان التجاري فائضا بحوالي يسجل  أنيرتقب و 

   مليار دولار  9589ويرتقب ارتفاع احتياطي الصرف إلى 
 

 هو الزيادة في متوسط الدخل الحقيقي للفرد  :النمو الاقتصادي  . أ
  توهي الحالة التي تزيد فيها النفقات عن الإيرادا :العجز الموازني  . ب

هي أصل احتياطي دولي استحدثه صندوق النقد الدولي سنة  :وحدات حقوق السحب الخاصة . ج    

 ليصبح مكملا للأصول الرسمية الخاصة بالبلدان الأعضاء  9505

  

  0202-0202أهم محاور المخطط الخماسي 

 دية عتطوير الهياكل القا . أ

 تحسين مؤشرات التنمية البشرية  . ب

 دعم التنمية الاقتصادية . ج    

 مليار دولار  6.0رصدت له مبلغ ضخم قدر بـ تطوير اقتصاد المعرفة . د    

 

  المقال يتضمن العناصر الآتية: 

 مفهوم المؤسسات الناشئة 

 معوقات المؤسسات الناشئة 

 الحلول المقترحة لتجنب تعثر المؤسسات الناشئة 


